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Andreas Wendt a fost numit membru al Consiliului de 
Administraţie al BMW AG cu responsabilităţi pentru 
achiziţii 
Experienţă îndelungată în producţie în calitate, inovaţie şi 
gestionarea problemelor complexe. 
 
Bucureşti/München. În cadrul întâlnirii de astăzi, Consiliul Director al BMW AG l-a 

desemnat pe Dr.-Ing. Andreas Wendt (60 de ani) ca membru nou al Consiliului de 

Administraţie cu responsabilităţi pentru achiziţii şi reţeaua de furnizori, funcţie ce 

devine efectivă la 1 octombrie 2018. Wendt, licenţiat în inginerie mecanică, a fost 

director al cele mai mari uzine BMW Group din Germania, cea de la Dingolfing, cu 

începere din prima parte a anului 2017. Anterior, Wendt a condus uzina BMW Group 

din Regensburg timp de opt ani. 

 

Wendt şi-a început cariera la BMW Group în 2002, ca director al producţiei de 

dezvoltare strategică. Apoi a condus departamentul de producţie al "Componentelor 

de Suspensie şi Tren de Rulare" de la uzinele din Landshut, Dingolfing şi Berlin. Din 

mai 2006 până la trecerea sa la Regensburg, Wendt a fost director al celei mai mari 

uzine de motoare a BMW Group, la Steyr (Austria). 

 

"Prin toate etapele carierei sale în BMW Group, Andreas Wendt a fost o forţă pentru 

inovaţie. Cu competenţa sa remarcabilă în gestionarea calităţii şi complexităţii, el a 

stabilit mereu noi repere", a declarat Dr. Norbert Reithofer, preşedintele Consiliului 

Director al BMW AG. Reithofer a completat: "Achiziţiile şi reţeaua de furnizori sunt 

mai importante ca niciodată pentru succesul nostru comercial. Actuala 

internaţionalizare a afacerii noastre şi volatilitatea în creştere măresc mult nivelul de 

complexitate şi necesită o flexibilitate şi mai mare din partea reţelei noastre furnizori şi 

a diviziei de achiziţii. Mai mult, putem obţine inovaţia necesară în domeniile noastre 

de interes precum mobilitatea electrică, digitalizarea şi condusul autonom prin 

intensificarea parteneriatelor cu furnizorii. Numirea lui Andreas Wendt pune divizia de 

achiziţii într-o poziţie excelentă pentru îndeplinirea acestor cerinţe." 
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 
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